

时隔20年 王菲那英再上春晚演唱新歌《岁月》



本报综合消息 2月5日晚，央视春晚在一号演播厅第一次全部节目带妆彩排。王菲、那英、成龙、周杰伦、李易峰、李谷一、霍勇、韩磊、谭维维、王凯、杨洋、冯巩、蔡明、潘长江、郭冬临、张国立等明星悉数登场。小品、歌舞、杂技、曲艺等50多个节目，还将根据时长有所删减。

来自央视网消息，导演组介绍，今年春晚整台节目将聚焦新风尚、振奋

央视春晚首次联排雏形初现

振奋精神，弘扬新梦想，着力打造欢乐、喜庆、祥和的节日气氛。晚会继续以央视一号演播大厅为核心，携手黔东南、珠海、曲阜·泰安和三亚四个分会场，突出中国元素、民族符号、地域文化。作为历年央视春晚的重点，冯巩、郭冬临、蔡明、潘长江、孙涛、秦海璐等表演的9个语言类节目，按照“讲品位、讲格调、讲责任，抵制低俗、庸俗、媚俗”的原则，讲百姓的语言、

说身边的故事，抒发真切的情感，带去阖家的快乐。题材既有反映“一带一路”建设和中非人民友谊，也有体现海峡两岸人民割舍不断的同胞亲情等。节目汇集老、中、青三代优秀演员，让观众在欢声笑语中应接不暇。而舞蹈、杂技、魔术类节目则大胆创新，新创作的时代主题歌曲寓意深远、旋律优美、极易传唱，既有浓浓的中华文化韵味，也融入国际元素。王

菲、那英、成龙、周杰伦、李易峰、李谷一、霍勇、韩磊、谭维维等歌星献唱，时隔20年，王菲和那英重上春晚舞台，两人演唱的新歌《岁月》，旋律优美动人，道出人生感悟。

据悉，当天的首次联排时长超过5个小时，而按惯例，历年春晚的时长约4个半小时左右，也就是说，还要通过5次联排，才能最终确定哪些节目可以登上春晚舞台。
(金力维)



意甲：拉齐奥爆冷不敌热那亚

新华社罗马2月5日电 拉齐奥队5日以1:2爆冷主场不敌中游球队热那亚，虽继续排名联赛前三，但正逐渐退出联赛冠军的争夺。

拉齐奥旧将潘德夫在第55分钟率先为热那亚队建功，主队长帕罗洛4分钟后接队友传球迅速将比分扳平。然而在伤停补时阶段，热那亚队凭借拉克索尔特的头球完成绝杀，拉齐奥队只得眼睁睁看到手的1分也飞走了。

目前意甲联赛23轮过后，拉齐奥队积46分排名第三，落后于榜首的那不勒斯队14分。热那亚队暂时排名第13位，距离降级区尚有7分优势。



图为当日热那亚队球员希列马克(左)与拉齐奥队球员穆尔吉亚在比赛中拼抢。

NBA常规赛：活塞胜开拓者

2月5日，在2017—2018赛季NBA常规赛中，底特律活塞队主场以111:91战胜波特兰开拓者队。

当日，活塞队球员格里芬(左)和开拓者队球员努尔基奇在比赛中拼抢。

新华社发



姜文“民国三部曲”迎终章

《邪不压正》定档暑期

本报综合消息 “子弹飞过已八载，一步之遥竟四年”。姜文导演的第六部作品，也是他的“民国三部曲”，终于迎来终章。2月5日，出品方“不亦乐乎”公布其新作《邪不压正》定档今年暑期，同时发布首款预告片与海报。预告片只有15秒，姜文、彭于晏、廖凡、周韵、许晴5名江湖儿女纷纷登场。

首次曝光的15秒预告，有刀，有枪，有动作，有缠绵，有正，有邪，有滋味，有气息，但所有的人物都只是惊鸿一瞥。片名《邪不压正》看似给出答



《邪不压正》宣传剧照

案，但仔细一想，依然扑朔迷离。而这正是标准的“姜文范儿”。他曾说自己所有的电影可能都在探讨真相，而电影语言比文字语言精妙之处在于可以把字里行间不可言传的东西通过影像展示得妙趣横生。

首款预告片中，姜文、彭于晏、廖凡、周韵、许晴5名主演先后亮相，但谁才是英文片名所指的“Hidden Man”，谁又是原著小说所说的“侠隐”，一切依然成谜。这些好玩的、有趣的、复杂的，以及矛盾的人，正是《邪不压正》这部影片中最值得期待的内容。

姜文在创作上惯常于“不老实”，除了《一步之遥》，他的电影都由原著小说改编而来，但每一次都不忠于原著，却忠于自己。这次改编张北海的《侠隐》，恐怕也概莫能外。张北海曾说，“小说是我的baby，电影是他的baby，我的baby已经养出来了，现在他怎么养就看他了”。
(时宇)